Tournois d’échecs inter école
Depuis longtemps, je suis passionnée par le jeu des échecs et depuis plus d’un an, je partage mes connaissances en enseignant aux élèves la technique de cette discipline. De plus, j’offre aux jeunes la possibilité de se mesurer aux autres élèves en les invitant à un tournoi mensuel.

Un calendrier de 9 rencontres cette année(voir calendrier) a été élaboré afin de permettre aux élèves, de niveau maternelle jusqu’au secondaire, de participer aux tournois que j’ai mis en place en octobre  2013.

A chacune de ces rencontres, des arbitres chevronnés supervisent la bonne marche de la compétition. Un système de cote permet de mesurer le niveau des joueurs. Ainsi, le tournoi du 30 mars déterminera quels joueurs pourront participer au tournoi provincial ,le 27 avril 2014 à Montréal.

A chaque tournoi, des reconnaissances pour les gagnants sont attribuées (médailles) ainsi que des rubans pour les 4, 5, et 6  place. 

Des formulaires d’inscriptions sont disponibles sur le site, au secrétariat de chaque école ou par le biais de mon adresse courriel. Tous les élèves désireux de rencontrer d’autres joueurs et de rivaliser avec leurs  adversaires sont invités à faire parvenir leur inscription, idéalement une semaine avant la date du tournoi. Les inscriptions sur place sont aussi acceptées.

Toutes les rencontres se font à l’école St-Joseph. Je remercie la direction de cette école pour le prêt de ses locaux. Je remercie aussi notre généreux donateur le magasin d’alimentation Provigo des Galeries du Vieux Fort pour les collations offertes aux participants. Je souligne aussi l’apport de notre photographe madame Claire Bégin pour les photos prises lors de cette activité ainsi que les autres bénévoles qui font de ces journées une belle réussite. 

Dates des tournois à venir :
23 février
30 mars  tournoi de classification important pour accéder au  provincial
20 avril
25 mai
15 juin
